1B B = FIR R RIS SR RIS

Zpl: FERAT 2018 50 nokisR S, alnlbriREERR SR EE. ZHTAH O
e, BOEEAET 409, R A0 R e 1L A 0 B R /)

. BN, FTiZBEEN, BHERN. FILeREEREX n ke NEE
By, HrREREA bln].

WG BAREMNERFRELRE, AEHRER, NEB T —MFEaR, SRHFE—
AREAIEHAT S T, B b[0] + b[j] = 40.

HRERIEAHISEW, HMARERER KRS, BN ERA L, D R s Ay
Mo I, ARSI EHR T e R RCHER A AT THAR, B AR AR 2 ZAE i .

ZAEHREMIGFALE: B HimfEoi2: b[0] + b[n-1]>40, X, b[OJHfE
e E, BeA AR . bR A S DU A SRR 1

N, BT RMAREA RN BAKR, HEERXEIET . HINARE
BRI EIRT7IkREE s tlm s oL, A, ERTT RS REE ] 90%.

RN E S HRE. Fik, HEERE S ERRC RS CEWiEmRITE 1.
TR R E SR EHRNEME: b[il.weight #/xE®.  bli].out=false £/~H R A AL
#, blil.out=true K/RCAEHERTE T -

main() {
Je FH B85 a0..n-1) N EE B2 HEFP
for(i=n-1;i--;i>1)
for (j=0;j++j<i)
if (aljl <alj+1]) {
k=aljl;
afj] = a[j+1];
afj+1] =k;
}
export_package_num=0;  //HIIRE, ZREME;
Package * current_package;
i=0; LN & OPIR G
while (i<n) {
while ( b[i].out == true && i< n)
i++;



if (i<n && bJ[i].out=="false) {
current_package = Figure_out_best_sub_package(40, i);
export_package_num +4+;
print( “the %d th package weighs %d ”, export_package_num, current_package.Weight);
i++;

’

}

Print( “the minimum number of exports is %d”, export_package_num);

package Figure_out_best_sub_package(weight, start_index)  {
Package * current_package;
Package * package = new package( );
package.Add_Element(start_index);
package.Set_Weight (b[start_index].weight);
b[start_index].out ==true;

if (start_index<n-1) { J/EARDEERE DGR
j=start_index + 1;
while (j<n) {
if (b[jl.out ==false && b[start_index].weight + b[j].weight <= weight )

break;
j++s
}
if (j<n) {
current_package = Figure_out_best_sub_package(weight - b[start_index].weight, j);
package.Add_Elements(current_package);
package.Add_Weight(current_package);
}

}

return package;

0%, SRS EAEE, AREAT. TREEZ %, TR, KR
B 2R, JTILF ARSI R, JTIER%GA. WIZRIEAT, EEH AN,
AT

ook BT RO, AR WNEBIRTF S, BUER bi, b, br,bs bm, by
bre ILTE package ={ bi}, TR, BT —FH current_package = {bx , b &£ Mgk
package H &AM At b FEALGE W, T ST AT RG], RIS — T
next_package ={bx , bm, bs}H3i /£ N3 package HH %44, T H.EL current_package 5 &i&



JA A /& next_package I E &= EL current_package B8 B8 —15, AR A FATUEHAL LR, #%EH
next_package ¥ # 41 current_package, 1 current_package iB [F 25T AL S . SR G ik
next_package [ current_package. X/MidFE4RLE XL, EHF|F R next_package Ak
253 J5 PR BRI X Figure_out_best_sub_package %1

package Figure_out_best_sub_package(weight, start_index)  {
Package * current_package, next_package;
Package * package = new package( );
package.Add_Element(start_index);
package.Set_Weight (b[start_index].weight);
b[start_index].out == true;

if (start_index<n-1) [IERAR RGN0
j=start_index + 1;
while (j<n) {
if (b[jl.out ==false && b[start_index].weight + b[j].weight <= weight )
break;
j++s
}
if (j <n && b[j].out == false) VI Tk MLl
current_package = Figure_out_best_sub_package(weight - b[start_index].weight, j);
if (current_package.Weight( ) < weight - b[start_index].weight)  {//¥%EZMEFAHE

k=j+1;
while ( k < n && b[k].out == true) /3255 590 ) S i R A v B
k++;

while (k < n && b[k].out ==false)  {
next_package =Figure_out_best_sub_package(weight - b[start_index].weight, k);
If (current_package.Weight( ) < next_package.Weight()) { //ZREEAX
//current_package (45 T next_package, #iE [F] 2 ZEEFFT AL A F
p = current_package.First_Element( );
while (p>-1) {
b[p].out = false;
p = current_package.Next_Element( );
}
/BB T R AR AR
current_package = next_package;
}
else { //next_package 554 ANid current_package, #iB[H] S5 FT
/1A
p = next_package.First_Element( );
while (p>-1) {
b[p].out = false;
p = next_package.Next_Element( );



}
k=k+1;
while (k < n && b[k].out == true)

k++;
} //while ( k < n && b[k].out == false)  {
} // If (current_package.Weight( ) < weight - b[i].weight )
package.Add_Elements(current_package);
package.Add_Weight(current_package);
Yoo/
Y o/f

return package;
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	通过典型案例来展示招聘笔试考试的应对技巧

